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· Να γίνουν κάθετα οι πράξεις:
3.468+ 1.876=


2.398+1.345+98=


6.823- 2.895=


4.904-2.680=


3.081-1.891=



· Να βρεθούν κάθετα τα γινόμενα:
76Χ8=


98Χ5=


172Χ4=


456Χ3=


47Χ32=


96Χ59=



· Να γίνουν οι διαιρέσεις:
70:10=				36:6=

32:8=				77:7=

81:9=				21:3=

32:4=				55:5=

56:8=				63:7=

63:9=				30:6=

30:2=				24:2=

15:15=				22:2=

33:3=				100:10=

40:10=				600:100=

300:100=				400:10=


Π Ρ Ο Β Λ Η Μ Α Τ Α

· Σε ένα βιβλιοπωλείο υπάρχουν 48 κουτιά με συνδετήρες. Κάθε κουτί έχει 50 συνδετήρες. Πόσοι είναι όλοι οι συνδετήρες;

ΛΥΣΗ



ΑΠΑΝΤΗΣΗ:

· Ένας λευκός καρχαρίας ζυγίζει 2.674 κιλά. Το μικρό του είναι 876 κιλά ελαφρύτερο. Πόσα κιλά ζυγίζει ο μικρός λευκός καρχαρίας;

ΛΥΣΗ





ΑΠΑΝΤΗΣΗ:




									









																																																														



















	
				

